

3U TELECOM startet neuen Callthrough-Service "PrahaConnect" in der Tschechischen Republik

- Nutzer des Dienstes, die bereits über eine Flatrate oder Freiminuten in das tschechische Festnetz verfügen, telefonieren über PrahaConnect in viele Länder der Welt kostenlos
- Dienst kann ohne Anmeldung vom Mobilfunk- und Festnetz genutzt werden



3U TELECOM GmbH, Marburg, 18. August 2011 -

Die 3U TELECOM GmbH ist seit dem Jahr 1997 erfolgreich als Festnetzanbieter mit eigenem Übertragungsnetz und hochmoderner Vermittlungstechnik im deutschen Telekommunikationsmarkt aktiv. 3U TELECOM startet mit PrahaConnect ab sofort einen neuen innovativen Service in der Tschechischen Republik. PrahaConnect ist speziell für Kunden, die Ihre Kosten zu Auslandszielen sowohl vom Mobilnetz und Festnetz senken möchten.

Über die Prager Einwahlnummer **00420 2 34 245 245** können Nutzer über das so genannte Callthrough-Verfahren in viele Länder der Welt telefonieren. Es entstehen lediglich die Kosten für ein Auslandsgespräch in die tschechische Republik, die vom Mobilfunk- bzw. Festnetzanbieter in Rechnung gestellt werden. Nutzer die

über eine **Flatrate** oder **Freiminuten** in das tschechische Festnetz verfügen telefonieren sogar kostenlos zu folgenden Zielen:

Frankreich, Großbritannien, Hongkong (Mobilfunk), Kanada, USA. Zusätzlich können Nutzer Montag bis Freitag in der Zeit von 8-18 Uhr kostenlos zu folgenden Destinationen telefonieren: Argentinien, Deutschland, Dänemark, Griechenland, Kroatien, Polen, Schweden, Taiwan, Ungarn.

Für die Nutzung von PrahaConnect ist keine Anmeldung erforderlich. Nach dem Wählen der Einwahlnummer **00420 2 34 245 245** braucht man nur noch die gewünschte Auslandsvorwahl mit der Rufnummer des Gesprächspartners einzugeben und wird innerhalb weniger Sekunden verbunden.

Alle weiteren Informationen zu diesem Produkt finden Sie unter www.praha-connect.cz.

Wichtiger Hinweis: Kunden die nicht über eine Flatrate oder Freiminuten in das tschechische Festnetz verfügen, entstehen bereits während der Ansage Kosten. Diese werden vom jeweiligen Telefonanbieter für einen Anruf in das tschechische Festnetz berechnet, unabhängig davon, ob eine Verbindung mit der Zielrufnummer hergestellt werden kann.

PrahaConnect – ein Produkt der 3U TELECOM GmbH

Frauenbergstraße 31-33 35039 Marburg

Tel.: 06421 999-1234
Fax: 06421 999-1402
presse@3utelecom.de
www.3utelecom.de
www.praha-connect.cz
www.facebook.com/prahaconnect

Über 3U TELECOM GmbH

Die 3U TELECOM GmbH mit Sitz in Marburg ist eine 100%ige Tochtergesellschaft der 3U HOLDING AG. Das Unternehmen arbeitet erfolgreich als Festnetzanbieter mit eigenem Übertragungsnetz und hochmoderner Vermittlungstechnik.

Geschäftsführer: Philipp Groß, Michael Schmidt, Roland Thieme Handelsregister: Amtsgericht Marburg HRB 5330